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南
越
前
町
で
は
、
平
成
23
年
１
月
か
ら
２
月
に
か

け
て
、
10
代
か
ら
70
代
の
男
女
一
千
二
百
人（
う
ち

五
百
六
十
四
人
が
回
答
）を
対
象
に
住
民
意
識
調
査（
ま

ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
）を
実
施
し
、
そ
の
結
果
を
ま
と

め
ま
し
た
。

　

こ
の
調
査
は
、
新
町
が
誕
生
し
て
５
年
が
経
過
し
た

こ
と
に
伴
い
、
住
民
の
町
に
対
す
る
意
識
を
把
握
す
る

こ
と
を
目
的
に
実
施
し
た
も
の
で
、
こ
れ
か
ら
の
ま
ち

づ
く
り
な
ど
に
反
映
さ
せ
て
い
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。

住
民
意
識
調
査

　
　
　
　結
果

ま
ち
づ
く
り

　ア
ン
ケ
ー
ト

回答者の構成

年代別構成割合

女　性：290名　　男　性：250名
（性別無回答：24名）

10歳代
5.0％
20歳代
11.5％

30歳代
15.2％

40歳代
16.0％50歳代

18.1％

60歳代
20.0％

70歳代
10.5％

無回答
3.7％

ま
ち
づ
く
り

南
越
前
町
の
将
来
像
と
し
て「
ど
の
よ
う
な
ま
ち
」

に
な
る
と
良
い
と
思
い
ま
す
か
。

も
し
あ
な
た
が「
ま
ち
づ
く
り
」を
任
さ
れ
る
な
ら
、

今
後
、ど
の
よ
う
な
取
り
組
み
に
力
を
入
れ
ま
す
か
。

Q

Q

　
10
歳
代
〜
30
歳
代
で
は「
子
ど
も
た
ち
が
の
び
の
び
育
つ

ま
ち
」、
60
歳
代
・
70
歳
代
で
は「
み
ん
な
で
助
け
合
う
優

し
い
町
」が
も
っ
と
も
高
く
な
っ
て
お
り
、
年
代
別
で
望
む

将
来
像
に
特
徴
が
あ
り
ま
す
。

　
南
条
地
区
で
は「
南
条
ス
マ
ー
ト
IC
の
活
用
」、
今
庄
地

区
で
は「
雇
用
の
場
の
充
実
」、
河
野
地
区
で
は「
公
共
交
通

の
便
の
向
上
」の
ニ
ー
ズ
が
も
っ
と
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

0 5 10 15 20 25％

23.8%

23.3%

15.4%

13.8%

10.9%

3.2%

3.0%

3.9%

みんなで助け合う優しいまち

活きいきと働けるまち

地場産業が活気に満ちたまち

子どもたちがのびのび育つまち

安心して暮らせるまち

住民主体のまち

人と文化を育むまち

その他

0 5 10 15 20 25 30％

27.3%高齢者施設などの充実や、
高齢者およびその家族の支援

企業を誘致し、雇用の場を増やす

コミュニティバスなど
公共交通の便を良くする

病院・診療所など、
医療施設や体制を充実する

南条スマートICなどを活かし、
観光客の増加や地場産業の活性化を図る

役場の仕組みや仕事などを改善する

ショッピングなどの商業施設や
娯楽施設を充実させる

鳥獣害対策の設備や体制を充実する

分譲住宅・町営住宅等の整備や、
空き地を利用した定住促進を図る

農林水産業を盛んにし、担い手を育てる

25.2%

21.3%

21.3%

19.0%

13.5%

13.3%

12.9%

12.2%

11.3%

多数意見
（上位10項目）

集
落日

ご
ろ
集
落
な
ど
の
行
事
に
参
加
し
て
い
ま
す
か
。

南
越
前
町
の
行
政
に
関
心
が
あ
り
ま
す
か
。

Q

Q

　
集
落
行
事
へ
の
参
加
率
が
高
く
、
集
落
単
位
で
の
ま
と
ま

り
の
強
さ
が
あ
ら
わ
れ
て
い
ま
す
。

一
方
で
町
行
事
へ
の
参
加
率
が
低
く
、
行
事
の
あ
り
方
に
つ

い
て
検
討
す
る
必
要
も
あ
り
ま
す
。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

7.1% 35.1% 26.8% 27.7% 3.3%

34.2% 35.3% 12.4% 17.6% 0.5%

町 行 事

集落行事

■積極的に参加している　■ときどき参加している　
■あまり参加していない　■参加していない　■無回答

集
落
の
取
り
組
み
や
活
動
に
課
題
が
あ
る
と
す
れ

ば
、
何
で
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。

Q　
集
落
活
動
の
課
題
と
し
て
は「
高
齢
化
」「
若
者
の
減
少
」

が
挙
げ
ら
れ
、
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
基
礎
と
な
る
集
落
や

行
政
区
の
機
能
維
持
に
つ
い
て
懸
念
さ
れ
て
い
ま
す
。 0 5 10 15 20 25％

24.5%

24.3%

17.2%

5.8%

5.6%

4.2%

3.0%

0.5%

ひとり暮らしや高齢者世帯の増加

若者の減少

若者の集落行事への不参加

行事の多さ

区費等の金銭的負担

役職や係りの多さ

女性や若者の意見が反映されない

伝統行事の保存

役
場
・
行
政

　
行
政
へ
の
関
心
は
、
必
ず
し
も
高
い
状
況
と
は
言
え
ま
せ
ん
。

　
今
後
、
町
民
の
利
便
性
を
高
め
る
よ
う
迅
速
で
正
確
な
事
務

処
理
と
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
に
努
め
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。http://w

w
w
.tow

n.m
inam

iechizen.fukui.jp/

関心がある
17.6%

どちらかと
いえば
関心がある
37.2%

あまり
関心がない
34.8%

関心がない
8.9%

無回答
1.5%

今
後
、
行
政
に
望
む
サ
ー
ビ
ス
は
ど
の
よ
う
な
サ
ー

ビ
ス
で
す
か
。
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申
請
書
類
な
ど
の
簡
素
化
や
削
減

各
種
手
続
き
を
１
つ
の
窓
口
で
実
施

診
療
所
の
診
療
時
間
延
長
、休
日
診
療

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
活
用
し
た
サ
ー
ビ
ス

本
庁
の
受
付
時
間
延
長
、休
日
運
営

総
合
事
務
所
の
受
付
時
間
延
長
、休
日
運
営

図
書
館
の
開
館
時
間
延
長
、無
休
化

保
育
所（
園
）の
開
所
時
間
延
長
、休
日
運
営

そ
の
他

14.4%
13.2%

11.6%
11.2%

7.6%
3.9%

3.5%
5.6%

■
企
画
財
政
課　
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